

**APROB,**  
**Radu-Dan-Nicolae CRIȘAN**  
**DIRECTOR**



**CAIET DE SARCINI**  
**privind achiziția publică de servicii de protecție și pază**

**OBIECTUL ACHIZIȚIEI**

Servicii de protecție și pază la obiectivul, Centrul Național de Cartografie cu sediul în Bul. Expoziției, nr. 1A, Sector 1 - București, constituit dintr-o clădire, terenuri și alee de acces.

**SCOPUL**

Asigurarea pazei și supravegherii obiectivului Centrul Național de Cartografie cu sediul în Bul. Expoziției, nr. 1A, Sector 1 - București.

**A. SPECIFICAȚII TEHNICE MINIMALE ȘI OBLIGATORII**

Prestatorul cărui i se atribuie contractul trebuie să întocmească planul de pază al obiectivului și să asigure avizarea acestuia de către organul de poliție competent în termen de 15 zile de la semnarea contractului.

Prestatorul va prezenta licența de funcționare emisă de Ministerul Administrației și Internelor (copie).

Prestatorul cărui i se atribuie contractul are următoarele obligații:

Să păzească și să asigure paza și supravegherea obiectivului C.N.C., bunurile și valorile aparținătoare patrimoniului păzit.

Să permită accesul în incinta obiectivului numai persoanelor care își justifică prezența, cu respectarea strictă a regulilor stabilite de C.N.C.

Să interzică accesul anumitor persoane care nu își justifică prezența.

Să cunoască locurile și punctele vulnerabile din perimetrul obiectivului pentru a preveni producerea oricăror fapte de natură să aducă prejudicii patrimoniului păzit.

Să efectueze controlul acces și înregistrare/anunțare/interzicere/direcționare personal și vizitatori.

Să asigure executarea și să garanteze calitatea serviciilor de supraveghere și pază conform propriului Regulament de Organizare și Funcționare.

Să asigure instruirea agenților de supraveghere și pază în sensul exercitării atribuțiilor specifice funcției lor, cu respectarea strictă a prevederilor legale.

Să execute controale de zi și de noapte asupra modului în care personalul din dispozitivul de pază execută serviciul și să ia măsuri de remediere a deficiențelor constatate. La cererea achizitorului aceste controale se vor face împreună cu reprezentanții acestuia.

Să asigure achizitorului pe toată durata derulării prezentului contract un număr de 3 de agenți de pază și protecție echipați în uniformă și cu echipament defensiv adecvat.

Prestatorul poate solicita achizitorului să îi fie puse la dispoziție informații, date, documentații cu privire la obiectivul păzit, care sunt necesare și utile desfășurării activității de protecție și pază.

Să depună diligențele necesare astfel încât achizitorul să beneficieze de servicii de cea mai bună calitate.

Să asigure intervenție rapidă cu echipaj mobil, echipat corespunzător și asistență în situații de urgență, în maximum 7 minute de la sesizare.

Să asigure monitorizarea angajaților acestuia prin amplasarea unor dispozitive menite să înregistreze activitatea acestora în care să corespundă conform planului de pază.

Să asigure ținuta morală și compartamentul civilizată al agenților de pază și protecție, în raporturile acestora cu reprezentanții achizitorului. Orice reclamație sau sesizare a achizitorului privind nerealizarea sarcinilor de serviciu prevăzute în „Planul de pază” va fi adusă la cunoștința prestatorului verbal sau în scris, în cel mult 24 de ore de la constatare, specificându-se data și ora acesteia, pentru a facilita investigația proprie a prestatorului. La solicitarea justificată a achizitorului, prestatorul va proceda la schimbarea agentului care nu corespunde sarcinilor.

Prestatorul are dreptul să accepte, la solicitarea achizitorului, completarea serviciilor de protecție și pază, cu renegocierea termenilor contractuali, dacă este cazul.

Să păstreze confidențialitatea contractului în limitele legii și să nu folosească datele obținute în nici un alt scop decât cel prevăzut în prezentul contract.

Să cunoască obiectivul a cărui protecție și pază o asigură și punctele vulnerabile ale acestuia și să păzească obiectivul, persoana, bunurile și valorile nominalizate în „Planul de pază” și să asigure integritatea acestora.

Să intervină prompt în situațiile de necesitate, putând face uz de armă, în condițiile legii.

Să permită accesul în obiectiv numai în conformitate cu dispozițiile legale și cu regulamentele interne ale C.N.C.

Prestatorul are obligația ca în caz de avarii la instalații, conducte, la rețelele electrice și telefonice și în orice alte împrejurări care sunt de natură să producă pagube, să aducă de îndată la cunoștința celor în drept asemenea evenimente, și să ia primele măsuri pentru limitarea consecințelor evenimentului.

Prestatorul are obligația ca în caz de incendii să ia primele măsuri de stingere și de salvare a persoanelor, a bunurilor și a valorilor, să sesizeze pompierii și să anunțe de îndată conducerea unității și poliția.

Prestatorul, la solicitarea beneficiarului poate efectua monitorizarea sistemului de alarmare a locației și intervenție rapidă în caz de efracție și incendiu cu personalul specializat și dotat corespunzător.

Prestatorul are obligația ca pe timpul nopții să procedeze la efectuarea programului de verificare a obiectivului.

Baremele de intervenție în conformitate cu normele achizitorului vor fi enumerate în „Planul de pază”.

Să ia primele măsuri pentru salvarea persoanelor și de evacuare a bunurilor și valorilor în caz de dezastre.

Să sesizeze poliția în legătură cu orice fapte de natură a prejudicia patrimoniul achizitorului și să-și dea concursul pentru îndeplinirea misiunilor ce revin poliției pentru prinderea infractorilor.

Să înștiințeze de îndată achizitorul despre producerea vreunui eveniment.

Să folosească metode și mijloace de protecție și pază care nu aduc atingere normelor de drept ori drepturilor și libertăților cetățenești.


Prestatorul are dreptul ca în cazul în care consideră că este necesar, poate dota agenției de pază și protecție cu arme de foc.

Agenții de pază vor păstra confidențialitatea asupra obiectivului păzit.

## B. BAZA TEHNICO-MATERIALĂ NECESARĂ

Baza tehnico-materială pentru desfășurarea activităților de pază este asigurată de unitatea prestatoare și cuprinde:

- echipament - uniformă standard;
- dotare conform legislației în vigoare.

	Numele	Funcția	Nr. si Data	Semnătura
Verificat	Alexandrina VASILACHE	Șef Serviciu Economic		
Întocmit	Steluta GHEORGHE	Referent IA	114/16.01 2018	